
Милорад Додик: Идем на војну параду у Москву, радујем се сусрету са Путином
понедељак, 04 мај 2026 15:11

 Председник Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Милорад Додик
изјавио је да 7. маја путује у Москву, где ће 9. маја присуствовати војној паради
поводом Дана победе над фашизмом.

  

"Желимо да очувамо партнерство и са новом администрацијом Америке, али и да не
угрозимо партнерство са Русијом, које је искрено. Радујем се што ћу 9. маја имати
прилику да поново сретнем Владимира Путина", рекао је Додик за РТС. 

  

Како је додао "верује да је важно бити присутан у САД и покушати добити неке
привилегије, да бранимо оно што је наше".

  

"Чујемо неке гласове из Сарајева који покушавају да српском народу кажу 'Додик је у
Америци а то значи да је нешто против Путина и Русије', то наравно није тачно", казао је
Додик којем је амерички универзитет Џадсон у Елџину уручио признање за одважност
која је потребна за лидерство и посвећеност националном суверенитету и демократским
принципима.
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Он је рекао да у Америци људи нису антируски расположени као што су неки у Сарајеву.

  

"У сваком случају, то је једна накарадана ситуација у којој они 'везују коња где им
ага каже' и мисле да се тако и други понашају. Ми имамо две ноге. Некада смо
приморани да равнотежу пребацимо на једну ногу, некада на другу, некада на
Русију, некада на Америку, некада на Кину, али све мање на ЕУ, она је промашен
концепт", истакао је Додик.

  

Он је навео да чињенице не могу бити трајно занемарене и да се полако разоткрива
негативна осуда према Србима која је трајала више од 30 година. Истакао је да му се
пружила прилика да каже - да, било је злочина и од стране Срба, али било је и злочина
над Србима.

  

"И да кажемо да ми не желимо да чинимо ништа што није предвиђено Уставом. Ми се
позивамо на Устав, а они кажу да ми не разумемо неке ствари. Данас верујемо да људи
чују, готово је огавно да је једна моћна земља уводила санкције без икаквих разлога,
наводно бранећи националне интересе", рекао је Додик.

  

Он је подсетио да су увођене бизарне санкције и да људи у САД разумеју о чему се ради.

  
  

Сада видимо да Немачка поново прља руке код нас, путем утицаја Кристијана Шмита,
који је апсолутно нелегитиман. То није само понижење Немачке да један такав човек
представља Немачку, то је нешто што њих треба да буде срамота, а не нас

    

"Они се боре против тога, разумеју шта значи судски процес против мене, јер је такав
сличан вођен и против (председника САД Доналда) Трампа. Не желим да се упоређујем,
али исти је повод, структура и логика. Било ми је драго што сам имао прилку да то све
кажем овде и да их упознам са историјом нашег народа. Сада видимо да Немачка поново
прља руке код нас, путем утицаја Кристијана Шмита, који је апсолутно нелегитиман. То
није само понижење Немачке да један такав човек представља Немачку, то је нешто што
њих треба да буде срамота, а не нас", навео је Додик.
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Истакао је да Република Српска жели мир.
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A post shared by Милорад Додик (@mdodik.official)

       

"Захваљујући нашој Цркви, овде је одржано окупљање и одрживост наше заједнице.
Овде није само окупљање на литургијама, постоје разне спортски и други
културно-уметнички клубови. Овде постоје манифестације које се одржавају, тако да је
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Чикаго видљиво српски град", рекао је Додик, а преноси Танјуг. 

  

Додик је за РТРС рекао да награду посвећује својој покојној мајци, Републици Српској и
народу Српске.

  

"Овде је атмосфера емотивна, доста људи је дошло да подржи церемонију, захвалан сам
Универзитету за препознавање и доделу награде. Кад погледамо историјат ових
награда, видимо значајна имена и не желим да звучим нескромно, али сматрам да је то
велики допринос нашој борби за истину у Републици Српској", рекао је Додик.

  
  

Доласком Трампа и његове администрације омогућена је комуникација и слобода изван
креираног наратива о претпостављеној кривици српског народа

    

Како је истакао, да није било Српске, не би имао за шта да се бори.

  

"Борио сам се за Републику Српску и њен народ и то све више људи препознаје, па и
овде у САД. Ово је било немогуће замислити пре годину дана. Доласком Трампа и
његове администрације омогућена је комуникација и слобода изван креираног наратива
о претпостављеној кривици српског народа. И онда су се створили услови да се дође до
оваквих места и прими једна оваква награда", навео је Додик.

  

О Бајдену, Трампу и санкцијама

  

Како је истакао Додик "бивши амерички председник Џозеф Бајден намеравао је да
покори Републику Српску, а народ Српске је у актуелном председнику Доналду Трампу
видео могућност да се бори за истину". 

  

"Када хоће да вам одузму слободу, прво нападају истину. Када вам ускрате право да се
борите за истину, онда вам ускраћују право да се борите за слободу. Све време нисмо
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желели да будемо подређени муслиманима у Босни и Херцеговини. Бивши амерички
председник Џозеф Бајден је од нас тражио да се покоримо, а пошто нисмо хтели, онда
су нам увели санкције", рекао је Додик током говора поводом награде коју је добио.

  

Он је подсетио да су против свих руководећих људи Републике Српске у председничком
мандату Бајдена уведене санкције.

  

"Добили су санкције и моја ћерка и мој син. Замислите, писало је да уводе санкције мојој
ћерки и мом сину зато што подржавају свог оца. Било би ми лакше да то нису написали.
И да су Сједињене Америчке Државе увеле санкције једном ресторану у Бањалуци, зато
што је то сметња националним интересима САД", казао је Додик.

  

Додао је да је Бајден увођењем санкција његовој породици нанео зло, али да је тиме
понизио велике Сједињене Америчке Државе.

  

"У председнику Доналду Трампу смо видели долазак нових процеса и могућност да се
боримо за истину. Мој народ у Српској је оно што су америчке патриоте овде. Ми смо се
борили колико смо могли за победу Трампа у првом и другом мандату. Свет слободе је
свет права. Могућност да се данас ово деси овде да прогањани Милорад Додик од
Бајденове администрације дође у Америку и добије ову престижну награду... Да ли сам
се надао, нисам, да ли сам сањао, нисам. Јер је то изван било којег сна. Зато хвала на
овој награди", нагласио је Додик за РТРС. 

  
  

Ево, подносим оставку, не желим дестабилизацију, да интервенише НАТО, они су били
против нас, он је бомбардовао два пута мој народ, у Републици Српској и у Србији

    

Навео је да су муслимани у Босни и Херцеговини кренули у обрачун против њега.

  

"Троје тужиоца против мене били муслимани, шесторо судија против мене муслимани у
различитим процесима. И онда кажу - осуђујем се на годину дана затвора, јер не
поштујем странца и забрањује ми се да шест година обављам дужност председника.
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Могао сам да поведем свој народ у неизвесност. Ја сам најпопуларнији политичар у
Српској, моја подршка је 70 процената, док Макрон има 14 процената, а Мерц 16. Пошто
је Трамп популаран, и ја сам популаран", рекао је Додик.

  

Навео је да ће наставити да се борити за свој народ.

  

"Ево, подносим оставку, не желим дестабилизацију, да интервенише НАТО, они су били
против нас, он је бомбардовао два пута мој народ, у Републици Српској и у Србији",
додао је Додик.

  

(РТ)
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